

# 中国体彩报

2018年12月19日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
 戊戌年十一月十三 总第1341期 刊号:CN11-0097

看负责的掌中报  
圆体彩人的



扫描下方二维码下载中国体彩报



广告

2018年第50周销售37.35亿

## 体彩单周筹集公益金8.4亿

12月10日至16日,体彩彩票全国联销游戏销售37.35亿,筹集公益金8.4亿。当周销量环比增长2.03%,同比增长31.46%。当周,体彩彩票中出7注500万及以上头奖,其中大乐透3注、7星彩3注、足彩1注。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1345万和5注841万 奖池69.67亿

## 体彩大乐透中出6注头奖

12月17日,体彩大乐透第18148期开奖:一等奖中出6注,其中5注为单注841万元的基本投注头奖,出自黑龙江、上海、浙江、河南、广东;另外1注为1345万元的追加大奖(每注兼中504万元追加奖金),出自河南。开奖后,奖池余69.67亿元。

▶ 相关报道见 A2 版



**头奖不过万  
火锅奖来袭**

12月17日,足彩18171期开奖:14场胜负彩单注头奖仅9964元,二等奖单注188元,任选9场单注141元。14场中,多数对阵皆打出正路彩果。图为利物浦3比1力克曼联。



### 超级大乐透 第18148期

开奖日期:2018-12-17  
 本期销量:208136096元  
 开奖结果:02 06 24 33 34 + 02 03

#### 本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	6注	8411469元	50468814元
二等奖	154注	74522元	11476388元
三等奖	637注	6374元	4060238元
四等奖	25550注	200元	5110000元
五等奖	450298注	10元	4502980元
六等奖	4492512注	5元	22462560元

#### 本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5046881元	5046881元
二等奖	18注	44713元	804834元
三等奖	187注	3824元	715088元
四等奖	8829注	100元	882900元
五等奖	159770注	5元	798850元

奖池:696786677.36元

### 排列3

第18344期 开奖日期:2018-12-17  
 本期投注总额:15370312元  
 开奖结果:8 8 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4412注	4588480元
组选3	5419注	1874974元

第18343期 开奖日期:2018-12-16  
 本期投注总额:14863648元  
 开奖结果:9 7 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3527注	3668080元
组选6	14878注	2573894元

### 排列5

第18344期 开奖日期:2018-12-17  
 本期投注总额:10852804元  
 开奖结果:8 8 7 7 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	35注	3500000元

第18343期 开奖日期:2018-12-16  
 本期投注总额:10504330元  
 开奖结果:9 7 4 1 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	51注	5100000元



客服热线:95086

### 彩市新语

## “坚持的力量”铸就体彩公益品质

#### ■戴新

最近一周内,有两则体彩新闻引起业界关注。其中,“坚持”是不约而同的关键词。

第一则。12月11日,2018中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会在广州开幕。继2013年首次参展后,中国体育彩票第六次亮相该展会。换句话说,在“两博会”上向社会敞开大门、接受检阅,体彩已坚持了6年。

第二则。12月12日和13日,“体彩·新长城”助学基金河南站捐助活动在南阳理工学院和河南师范大学举行,120名优秀贫困大学生每人获得5000元体彩助学金。该助学基金于2005年设立,河南体彩于2013年加

入。也就是说,只在河南一省,这项助学活动便已坚持了6年。

中国体育彩票是国家公益彩票,需要“坚持”为其蓄力。一直以来,“坚持的力量”也确实为责任体彩和公益体彩的建设插上了翅膀。以国家体彩中心的两大品牌项目为例——“体彩·新长城”助学基金自2005年设立,已坚持14年;“公益体彩,快乐操场”项目自2012年面向全国推广,已坚持7年。

坚持,体现在体彩公益建设和体彩品牌建设的多个方面。对此,还有很多实例可举。

今年6月,国家体育总局发布公告显示,2017年国家体育总局本级使用彩票公益金26.52亿元用于群众体育和竞技体育工作,

其中20.39亿用于开展群众体育工作,占76.88%,6.13亿用于资助竞技体育工作,占23.12%。数据的对比,凸显着体彩公益金“大头朝下”、大力支持群众体育工作的基本原则。

贯彻、落实这一原则,同样离不开久久为功的坚持。有兴趣者可以去查阅近年来的相关公告,一定会触摸到国家体育总局本级彩票公益金坚持“大头朝下”,坚持重点支持群众体育工作的“连绵的脉络”。

在教育助学方面,来自彩票的“坚持的力量”也不容忽视。2011年至今,中央专项彩票公益金教育助学项目通过“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”奖励家庭经济困难

的学生和教师,救助遭遇突发灾害的学校。这其中,体彩公益金是重要的资金来源。以2016年为例,三项计划共计资助17万余人,动用彩票公益金6.35亿。从2011年到2018年,这三项计划坚持了8年。

锲而不舍,驰而不息。十九大之后,体彩彩票系统提出了坚持发展以人民为中心的体彩彩票以及建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票的要求。这种坚持,既是责任彩票建设的内在要求,也将在宏观上为体彩彩票事业发展把脉、掌舵。

坚持汇聚力量,坚持铸就品质。对于彩票事业来说,如果说“公益”是风筝,“坚持”就是手中线。这根线,必须绷紧。

## 中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳